

跃动夏日“篮”不住 鱼嘴“楼BA”燃情收官

□ 记者 陈虹宇/文 刘陶然/图



篮筐下的争夺



带球突破

夏日骄阳似火,却难掩鱼嘴镇篮球赛场的炽热激情。6月16日晚,鱼嘴镇第二届“楼BA”篮球联赛决赛暨闭幕式在市民广场篮球场激情上演,为这个夏天增添了一抹别样的活力色彩。

本次决赛采取五人制,每10分钟为一节点,共4节40分钟。对阵双方分别是轨四无畏队和两江新盛队,他们一路披荆斩棘,终于在决赛的舞台上狭路相逢,为争夺本届联赛的冠军宝座展开激烈角逐。

晚上六点,随着一声清脆的哨响,决赛正式拉开帷幕。双方运动员如离弦之箭般冲向赛场,矫健的身姿、敏捷的动作,无不彰显着他们对篮球的热爱与执着。比赛伊始,两江新盛队就展现了强大的实力,球员们配合默契,运球突破如行云流水,团队传球精准到位,关键投篮更是果断坚决。开场不久,一记首发三分球如同一颗重磅炸弹,瞬间点燃了现场的气氛,为队伍注入了强大的信心。

“三分!”“好球!”赛场上,球员们拼抢激烈,每一次进攻、每一次防守都全力以赴,精彩快攻不断上演,引得现场观众阵阵喝彩;赛场外,老中青少幼齐聚一堂,加油声、欢呼声此起彼伏,响彻整个球场,将比赛气氛一次次推向高潮。

时间在紧张激烈的比赛中悄然流逝,不知不觉已过大半。最后30秒,赛事进入白热化阶段,双方球员都拼尽最后一丝力气。轨四无畏队奋力一搏,试图在最后时刻扭转局势,然而两江新盛队防守严密,成功截断了轨四无畏队的进攻。随着一声清脆的哨响,比赛结束,两江新盛队以49分的成绩战胜37分的轨四无畏队,成功夺得本届联赛冠军。

“今天看了比赛,我觉得他们表现得特别好,充分发扬了体育精神,希望鱼嘴今后能继续举办这样的赛事,让全民都参与到体育活动中来。”赛后,现场观众代生琼激动地说。

两江新盛队球员李双杰也难掩兴奋之情:“我们一路过关斩将,打到决赛、打到冠军,还是很不容易,同时也感谢鱼嘴举办的‘楼BA’比赛,让我们在工作繁忙之余找到一些乐趣,实现了劳逸结合。如果明年还有比赛的话,我们一定来参加。”

据悉,在本届鱼嘴镇“楼BA”篮球联赛中,汉迪健身游泳队和十八中两江实验中学凭借出色的表现获得三等奖,轨四无畏队获得二等奖,而两江新盛队则迎来属于他们的“高光时刻”,荣获联赛一等奖。



奋力一搏



球迷点赞“楼BA”



上篮得分



“我们是冠军”



侧角度投篮



鸟瞰决赛现场